

325. Иисус говорит... Вознесение будет видимым для всех

(English Title – Jesus says... The Rapture will be visible for everyone)

28. Мая 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Пусть великое ожидание нашего вознесения с Господом держит нас всех в готовности, жители сердца!

Я только что досмотрела видео о вознесение на канале Боб Барбер... "Как будет выглядеть вознесение - подробное описание". И это было удивительно. Это было действительно хорошо представлено и мы, Иезекииль и я, потеряли дар речи. Ссылку на это видео вы найдете снизу.

Вот что было в моём сердце и в моих мыслях, когда я пришла, чтобы слушать Господа.

Иисус начал... "Ты ещё ничего не видела. Ты думаешь, что эти фейерверки были удивительны - подожди, пока ты не увидишь всю полноту того, что Я спланировал. Это превысит все представления, какого либо кинопродюсера. Но Я должен сказать, что это была хорошая попытка и она подарила вам всем, короткое представление о том, что вы никогда не видели раньше.

"Давид мой верный слуга".

Здесь он имеет в виду Давида А.Р. Вайт - кинопродюсера клипа "Вознесение" и фильма "Бог не умер"

"Тем не менее, глаз не видел и ухо не слышало. Так же это не проникло в сердце людей, что Я запланировал для вас Мои невесты. Это неопределимо и великолепно и душераздирающе красиво! Эти дни заполнены неопределенностью и вызовами. Ожидание для некоторых почти невыносимо. Но Моя милость поддерживает вас. Всё красивое и похвальное, скрыто за грязной завесой, с которой враг обернул этот мир. Но на несколько коротких мгновений, завеса будет удалена, и вы будете видеть, также как будете видны вы".

"Ничего подобного никогда не случилось раньше, и не произойдёт снова - за исключением того, когда спустится новый Иерусалим. Это будет снова такой момент, который никогда не будет забыт".

"Как Я тоскую о том, что моя невеста будет поднята в небо! Испытать её преобразование. Глаз не видел, и это никогда не вошло в человеческое сердце, что должно произойти. Иоанн, евангелист видел много замечательных вещей, но это событие превзойдет всё".

"В то, что Я запланировал для вас, Мои невесты, будут верить только тогда, когда оно будет видимым. Но даже это будет запутано в нечто, что может использовать враг. Во всяком случае, некоторые будут полностью убеждены, и они подарят Мне свою жизнь. Особенно родственники невест. Вы подготовили к этому свои семьи, и там не будет выхода, что это действительно исполнение этого пророчества. Это событие оставит неизгладимое

впечатление, которое доведет их всех до конца. Больше не будет сомнений, реален ли Я, и что Я вернусь, чтобы править".

"Многие не могут этого понять, потому что они были обусловлены миром. Но это событие изменит всё это. Только самые суровые сердца будут задаваться вопросом, что именно только что произошло, и они будут усердно стремиться, чтобы заменить это светским объяснением".

"Вот почему я решил сделать это публично виденным событием. Все народы земли будут скорбеть".

Тогда на небе появится знамение Сына Человеческого, и все народы земли зарыдают в отчаянии. Они увидят Сына Человеческого, идущего на небесных облаках с силой и великой славой. От Матфея 24:30

"Здесь это относится, прежде всего, к штаммам Израиля, потому что они распяли своего Мессию и это будет тот момент, когда они сломаются. Никогда больше бразды гордости не будут править Моими людьми. Они будут унижены до самой низкой точки. Самый величайший из них будет считать себя величайшим грешником, так как всё обучение книжников и фарисеев никогда не подготовило их к той реальности кто Я. Вся система 'справедливости через поступки' распадется, и блудница на самом деле войдет в царство перед ними".

"Но Я говорю об этом не для того чтобы разоблачить их, так как Моя любовь к Моему народу велика. Я жду с большим желанием тот день, когда они поймут, что Я являюсь сердцем закона и осуществлением всех пророков и всего, что написано. Я больше чем их спаситель - Я являюсь воплощением Живого Бога. И Моей жизнью на этой земле, Я продемонстрировал им сущность их веры, и как Я от них требую, жить ею".

"Никогда больше значение человека не будет оценено по его делам или его земной ценности. Все богатые на земле будут унижены перед Моей драгоценной кровью, которой никогда не может быть приписана какая либо стоимость. Хромой и немощный будет иметь особое место предо Мною, в то время как Я исцеляю его. Однако закон, который определяет, что Эти "нечисты", будет смыт навсегда Моей кровью".

"Великие на земле, будут унижены и наполнены радостью их малости. Бедные на земле, будут повышены и восстановлены к фактической стоимости жизни. Человек больше не будет судить между этим и тем. Все будут куплены Моей кровью".

"Клэр, сердце закона это любовь. Ты понимаешь дочь Моя? Там нет 'пути', чтобы заработать место в Моём сердце. У вас уже есть Моя кровь, которая течёт по вашим венам, и вы бесценны для Меня. А любовь это валюта неба. Это самый почтенный признак. И все, кто ходят в любви, являются бесценными драгоценными камнями из груди Моего Отца. Они завершили своё путешествие и испытание на этой земле, и они были восстановлены в чистоту, из которой они были созданы".

"Это большая тайна, выход из человека и возвращение к Отцу. Оно несёт в себе достоинство, которым восхищаются ангелы небесные и которого боятся падшие в аду. Это как будто Моя собственная жизнь, Моя смерть и Моё Воскресение повторяются снова и снова через тех, кто отдал Мне свою жизнь... и Я действительно завершаю их. У них есть что-то, чего ангелы

никогда не смогут иметь. Они чувствуют единство и соединение со Мной так, как не сможет достичь ни какое любое другое существо".

"Да, это большая тайна, в соответствии с которой Я полностью пожертвовал сам Себя Моему творению. Да, Я зерно пшеницы, которое упало на землю и которое произвело большие поля спелой пшеницы для сбора урожая. Совершенствование всех созданных вещей приняло свой ход, и они вернулись назад ко Мне - но теперь со славой индивидуума, чьего собственное Я умерло, чтобы привлечь Меня. О, как много тайн связано с этой таинственной смертью. Только на небесах вы будете действительно в состоянии понять, как Я добавил самого Себя в каждого из вас, чтобы жить через вас и как через смерть и воскресение вы теперь тоже стали маленькими Христосами."

"Не нагружайте себя, чтобы понять это. В ближайшее время это будет кристально чистым для вашего понимания. Но сейчас всё ещё время, чтобы бороться со злыми силами этой земли и их твёрдой позицией у Моих людей. Сейчас по-прежнему время проверок и испытаний, в результате чего, слава Моей жизни, будет исходить от тех, кто побеждает. Я знаю что никто из вас не чувствует себя победителем - можете ли вы все же доверять Мне? Я знаю, что вы видите всего лишь маленькую ценность в себе, и с одной стороны это довольно правильно и надежно, но с другой стороны это также является массивной недооценкой".

"Но ради вашего спасения, это лучше всего, чтобы вы предотвратили, исследовать это более подробно. До тех пор пока вы все ещё на земле, вы по-прежнему склонны к гордости, ревности и желанию быть больше, чем другие. Ваша безопасность находится в вашей малости, и если вы сможете ликовать в том месте с искренним сердцем, то битва почти выиграна".

"Я говорю об этом, потому что независимо, как вас видят другие, вы по прежнему подчиняетесь этому состоянию, которое Я создал, чтобы защитить ваш блеск и красоту во Мне".

"Итак, Мои невесты, вы можете покоиться в этом? Можете ли вы, покоиться в представлении, возвратиться к Отцу в вашей полной безупречной красоте, где ваши шрамы битвы будут сиять с блеском алмаза, как не видано было раньше? Да, примите эти слова близко к сердцу. Продолжайте, ежедневно готовить самих себя и понимайте, что мы партнёры в этом деле. Я совершенствую вас. Вы реагируете только на руки мастера, в то время как он шлифует необработанную красоту вашего существа, в уникальное творение. Покойтесь в этом. Нет ничего более, что вы можете сделать, как только любить при каждой возможности и каяться при каждой неудаче и следовать за Мной. Я знаю, как мотивировать и вести вас, не бойтесь, не на мгновение. Это Мое задание, и Я делаю это хорошо".

"Пусть изобилие Моего пребывающего присутствия будет вполне достаточным для вас, чтобы добежать гонку до победного конца. Я сам лично позабочусь об этом".